Vse račune in besedilne (pod 1. in 2. naslovom) prepiši v zvezek in izračunaj. Ne pozabi na naslov.
Račune prepiši enega pod drugega in jih izračunaj. Desno naredi preizkus (PISNO MNOŽENJE). Pazi na razmike, da bo pregledno. 
Pošlji mi v pregled.


Pisno deljenje z večkratniki števila 10 – ponovitev

1. 
960 : 40 =       7410 : 30 =       9120 : 20 =        8400 : 300 =   
  
2. V skladišču so imeli 7560 kg jabolk v zabojih po 20 kg. Prvi teden so prodali 79 zabojev jabolk. Koliko zabojev jabolk so imeli v skladišču? Koliko kg jabolk je še v skladišču?  



Pisno deljenje- utrjevanje

1.
184 : 4 =      786 : 3 =      1785 : 5 =      993 : 6 =      1879 : 4 =
 
2. Šivilja je kupila 380 cm blaga. Za srajco je porabila četrtino blaga. Koliko blaga še ima?

3. V tovarni so izdelali v štiridesetih dneh 9560 majic. Koliko majic so izdelali v enem dnevu? Koliko majic so izdelali petih dneh?                   
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